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ⅩⅢ．防災対策について（問 33～問 35） 

 

【問 33】皆さんがお住まいの地域では、自主防災組織の防災会長や防災リーダーが

中心となって、防災訓練や防災講話などに取り組んでいます。あなたは、お

住まいの校区・町で行われている防災訓練や防災講話へ参加したことはあり

ますか。（n=2,596） 

 

（１）全体的傾向 

「毎回かかさずに参加している」と「参加したことはあるが毎回ではない」を合わ

せた「参加したことがある」と回答した人の割合が約 49％で、「参加したことがない」

と回答した人の割合が約 50％で、「その他」と回答した人の割合が約 1％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

50 歳代以上で、「毎回かかさずに参加している」と「参加したことはあるが毎回で

はない」を合わせた、「参加したことがある」と回答した人の割合が約 55％～62％と

高くなっている。 
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【問 34】大地震が発生した場合、自分の避難する場所を知っていますか。（n=2,599） 

 

（１）全体的傾向 

「知っている」と回答した人の割合が約 85％で、「知らない」と回答した人の割合

が約 15％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

各年代ともに、「知っている」と回答した人の割合が約 73％～89％と高くなってい

る。 
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【問 35(1)～(12)】あなたのご家庭では、大地震に備えて何をしていますか。 

 

ご家庭での大地震の備えにおける「食料の用意」と「飲料水の用意」ついて、ともに「1

～3日分」が約 47％～49％で最も高く、次いで「していない」（約 33％～40％）、「4～6日分」

（約 10％～13％）が続いている。 

また、「その他」を除く他項目について、「避難所や避難場所への避難経路の確認」の「し

ている」の割合が全項目の中で約 62％と最も高く、「豊橋ほっとメールの登録」が「してい

ない」の割合が全項目の中で約 79％と最も高い。 
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1. 食料の用意（n=2,540） 

全体の約 47％が「1～3日分」、次いで「していない」（約 40％）、「4～6日分」（約 10％）

が続いている。また、70 歳代以上の「している」（「1～3 日分」と「4～6 日分」と「7

日分以上」の合計、以下同じ）の割合が最も高く約 66％となっている。なお、全体の「し

ている」の割合は約 60％となっており、問 35の「その他」を除く 11項目の内で 3番目

に高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 飲料水の用意（n=2,569） 

全体の約 49％が「1～3日分」、次いで「していない」（約 33％）、「4～6日分」（約 13％）

が続いている。また、70歳代以上の「している」の割合が最も高く約 72％となっている。

なお、全体の「している」の割合は約 67％となっており、問 35の「その他」を除く 11

項目の内で最も高い。 
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3. 生活用品・常備薬などの非常持出品の用意（n=2,553） 

全体の約 42％が「している」、約 58％が「していない」と回答している。また、70歳 

代以上の「している」の割合が最も高く約 50％となっている。なお、全体の「している」 

の割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 5番目に高い。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 豊橋ほっとメールの登録（n=2,551） 

全体の約 21％が「している」、約 79％が「していない」と回答している。また、18歳、

19歳の「している」の割合が最も高く約 46％となっている。なお、全体の「している」

の割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で最も低い。 
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5. 豊橋防災ラジオの用意（n=2,585） 

全体の約 31％が「している」、約 69％が「していない」と回答している。また、70歳

代以上の「している」の割合が最も高く約 47％となっている。なお、全体の「している」

の割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 10番目となった。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 避難所や避難場所への避難経路の確認（n=2,577） 

全体の約 62％が「している」、約 38％が「していない」と回答している。また、70歳

代以上の「している」の割合が最も高く約 72％となっている。なお、全体の「している」

の割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 2番目に高い。 
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7. 家具類の転倒・落下防止（n=2,592） 

全体の約 42％が「している」、約 58％が「していない」と回答している。また、50歳

代の「している」の割合が最も高く約 50％となっている。なお、全体の「している」の

割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 6番目となった。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 自宅の耐震性の確認（n=2,558） 

全体の約 42％が「している」、約 58％が「していない」と回答している。また、50歳

代の「している」の割合が最も高く約 47％となっている。なお、全体の「している」の

割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 6番目となった。 
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9. 地域の防災訓練・防災講習会への参加（n=2,567） 

全体の約 31％が「している」、約 69％が「していない」と回答している。また、70歳

代以上の「している」の割合が最も高く約 42％となっている。なお、全体の「している」

の割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 9番目となった。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 非常時の家族との連絡方法・集合場所の決定（n=2,574） 

全体の約 48％が「している」、約 52％が「していない」と回答している。また、18歳、

19歳の「している」の割合が最も高く約 63％となっている。なお、全体の「している」

の割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 4番目に高い。 
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11. 生活用水、消火用として風呂の残り湯のため置き（n=2,585） 

全体の約 33％が「している」、約 67％が「していない」と回答している。また、70歳

以上の「している」の割合が最も高く約 48％となっている。なお、全体の「している」

の割合は問 35の「その他」を除く 11項目の内で 8番目となった。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. その他（n=50） 

70歳以上の獲得票数が最も多く 21票となっている。また、20歳代以下からは票が得

られなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


